

12-09-2017-ലെ മലകര അസോസിയേഷൻ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി യോഗം ചോദ്യോത്തരങ്ങൾ...പേജ് 1-ൽനിന്ന്

മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങളെ പ്രത്യേക ക്ഷണിതാക്കളായി പങ്കെടുപ്പിക്കുന്ന രീതിയാണ് ചില മെത്രാസരങ്ങളിൽ നിലവിലുള്ളത്. എല്ലാ മെത്രാസരങ്ങളും ഇത് അനുവർത്തിക്കുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശം ഭരണഘടനാനുസൃതമായി നൽകാവുന്നതല്ല.

3. മെത്രാസര സെക്രട്ടറിമാരെ സഭയുടെ വർക്കിംഗ് കമ്മിറ്റിയുമേൽ ക്ഷണിക്കുന്ന മുന്യണ്ടായിരുന്ന രീതി ഇടകാലത്തു നിന്നുപോയതു പുനഃസ്ഥാപിക്കുന്നതു നല്ലതല്ലേ? ആവശ്യം വരുന്നപക്ഷം മെത്രാസര സെക്രട്ടറിമാരെ പ്രത്യേക ക്ഷണിതാക്കളായി വർക്കിംഗ് കമ്മിറ്റിയിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കുക എന്ന നടപടി തുടരുന്നതാണ്.

4. അസോസിയേഷൻ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയോഗത്തിന്റെ പരിഗണനയ്ക്കായി അംഗങ്ങളിൽനിന്നും ലഭിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങളും പ്രമേയങ്ങളും പരിശോധിക്കുന്നതിന് മുൻകാലത്തുണ്ടായിരുന്നപോലെയാണോ ഉപസമിതി ഇപ്പോൾ നിലവിലുണ്ടോ?

ചോദ്യോത്തരങ്ങളും പ്രമേയങ്ങളും പരിശോധിക്കുന്നതിന് പ്രത്യേക സമിതി രൂപീകരിച്ചു മതിയാകൂ എന്ന് 36-ാം ക്ലോസ് നിഷ്കർഷിക്കുന്നില്ല. ഇപ്പോൾ അപ്രകാരമൊരു സമിതി നിലവിലില്ല.

മാ.ചെറിയൻ റ്റി.സാമുവൽ

1. മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി ഉപസമിതികൾ ഓരോന്നിന്റെയും ഉത്തരവാദിത്തങ്ങളും അവകൂടുന്ന സമയങ്ങളും വിശദമാക്കാമോ? വർഷത്തിലൊരിക്കലെങ്കിലും കൂടാൻ കഴിയുന്നില്ലെങ്കിൽ അങ്ങനെയുള്ള ഉപസമിതികൾക്ക് എന്ത് പ്രസക്തി? വിളിച്ചുകൂട്ടാൻ സാധിക്കാത്ത ഉപസമിതികൾ പിരിച്ചുവിടുന്നതിന് നടപടിയുണ്ടാകുമോ? അല്ലാത്തതുകൊണ്ട് എല്ലാ ഉപസമിതികളും വർഷത്തിലൊരിക്കലെങ്കിലും കൂടുന്നതിന് നടപടിയുണ്ടാകുമോ?

മലകര സുറിയാനി ക്രിസ്ത്യനി അസോസിയേഷൻ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയുടെ വിവിധ തലങ്ങളിലുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ കാര്യക്ഷമമാക്കുന്നതിനും, ഭരണഘടനാപരമായ അതിന്റെ ചുമതലകൾ കൃത്യമായി നിറവേറ്റുന്നതിനുമുള്ള നടപടിക്രമങ്ങളുടെ ഭാഗമായാണ് ഉപസമിതികൾ രൂപീകരിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. ഉപസമിതികളുടെ സമ്മേളനം ആവശ്യം വരുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

2. ഉപസമിതികളെടുക്കുന്ന എല്ലാ തീരുമാനങ്ങളും മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയുടെ അംഗീകാരത്തിന് സമർപ്പിക്കാറുണ്ടോ? ഉണ്ടെങ്കിൽ അവയുടെ മാനദണ്ഡമെന്ത്? ഉപസമിതികൾക്ക് ലഭ്യമായ അധികാരപരിധിക്കുള്ളിൽ നിന്നുകൊണ്ട് കൈക്കൊള്ളുന്ന തീരുമാനങ്ങൾ ഓരോന്നും നിർബന്ധമായും മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയുടെ അംഗീകാരത്തിന് സമർപ്പിക്കണമെന്നില്ല. എന്നാൽ നയപരമായും ബന്ധപ്പെട്ട ഭരണഘടനാ വകുപ്പുകൾക്കനുസരിച്ചുള്ളവയുമായ നിയമങ്ങൾ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയിൽ അവതരിപ്പിക്കപ്പെടേണ്ടതുണ്ട്.

3. നമ്മുടെ സഭയുടെ തദ്ദേശീയതയും സഭയ്ക്കു ശീർഷകതവമുണ്ടല്ലോ അടിസ്ഥാനപരമായി ബഹു.സുപ്രീംകോടതി അംഗീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഈ മണ്ണിൽ ജനിച്ച പ.സഭയ്ക്കുവേണ്ടി ജീവിതം സമർപ്പിച്ച ബന്ധുബന്ധിതരായ സുറിയാനി വിശ്വസ്തർ ഓരോ ഉൾപ്പെടെയുള്ള പിതാക്കന്മാരും അഞ്ചാം തൃന്ദിമന്മാരും സമർപ്പിക്കാൻ ആരാധനയിലെ തദ്ദേശീയത അർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. നടപ്പാക്കുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുവാൻ സാധിക്കുമോ?

പ.എപ്പിസ്കോപ്പൽ സുന്നഹദോസിന് സമർപ്പിക്കാവുന്നതാണ്.

അജി വർഗീസ്

1. കാലാകാലങ്ങളിൽ കാതോലിക്കർക്ക് ആന്റ് എം.ഡി. സ്കൂൾസ് കോർപ്പറേറ്റ് മാനേജ്മെന്റിന്റെ കീഴിലുള്ള സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് ഒരു നിശ്ചിത തുക അനുവദിക്കാറുണ്ടല്ലോ. ഈ തുകയുടെ വിനിയോഗം നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കോ മാത്രമാണോ? അതോ അറുപതുപണികൾക്കായും ചിലവാക്കാറുണ്ടോ? നമ്മുടെ ചില സ്ഥാപനങ്ങളുടെ അവസ്ഥ അതിഭയന്നിയമമായി (കൂടുതൽ കാണാത്ത ചുവരുകളും, സ്ഥാപനത്തോടൊപ്പം കാലപ്പഴക്കമുള്ള ഇരിപ്പിടങ്ങളും) കണ്ട ഒരു പശ്ചാത്തലത്തിലാണ് ഈ ചോദ്യം?

ഇപ്രകാരം തുക ഇപ്പോൾ ലഭിക്കുന്നില്ല. ദൈവാദിന സ്കൂൾ മാനേജ്മെന്റ് ഫണ്ടിൽനിന്നും നിർവ്വഹിച്ചുവരുന്നു. വൻ ചിലവുവരുന്ന നിർമ്മാണവും അറുപതുപണികളും പൊതുസമൂഹത്തിന്റെയും പൂർവ്വവിദ്യാർത്ഥികളുടെയും പി.റ്റി.എ.യുടെയും സഹകരണത്തോടെ ഘട്ടഘട്ടമായും സമയബന്ധിതമായും നിർവ്വഹിക്കാൻ പുതിയ ബോർഡ് പദ്ധതി രൂപീകരിച്ചുവരുന്നു.

2. സുപ്രീംകോടതിവിധിയുടെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ അവ നടത്തി എടുക്കുന്നതിനും, നിജസ്ഥിതി അധികാരകേന്ദ്രങ്ങളെ ബോധ്യപ്പെടുത്തുന്നതിനുമായി ഒരു പ്രത്യേക കമ്മിറ്റിയെ തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ടോ?

തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടില്ല.

മാ.മത്തായി കുന്നിൽ

മലകര ഓർത്തഡോക്സ് സഭയുടെ വിശ്വാസങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ട് (പ.സഭ അംഗീകരിച്ചിട്ടുള്ള) ലി.വേദ ഗ്രന്ഥങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ട് ലി.വേദപുസ്തകത്തിന്റെ പൂർണ്ണ രൂപം - അതിന്റെ പണിപ്പുരയിലാകുന്നു എന്ന് അറിയാം. പൂർത്തീകരണം എന്ന നടക്കുന്നു? ഓർത്തഡോക്സ് സുഡാൻ ബൈബിളിന്റെ വിവർത്തനവും പരിശോധനയും പുരോഹിതർക്കാണ് ചീഫ് എഡിറ്റർ ഡോ.ഗ്രെഗിയേൽ മാർ ഗ്രിഗോറിയോസ് തിരുമേനിയുടെ അദ്ധ്യക്ഷതയിലുള്ള ഒരു കമ്മിറ്റിയുടെ ചുമതലയിലാണ്. വിവർത്തനവും പരിശോധനയും പൂർത്തീകരിച്ച് പ.സുന്നഹദോസിന് സമർപ്പിച്ച അംഗീകാരം വാങ്ങുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമാണ് സുഡാൻ ബൈബിൾ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുവാൻ സാധിക്കുക. ഈ പവിത്രമായ പദ്ധതിക്ക് സാമ്പത്തികം, ഓഫീസ്, മറ്റ് ക്രമീകരണങ്ങൾ എന്നിവ. എം.ജി.ഒ.സി.എസ്.എം. നൽകുന്നു. വിവർത്തനവും പരിശോധനയും പൂർത്തീയാക്കി പ്രസിദ്ധീകരണയോഗ്യമായ രീതിയിൽ 27 പുസ്തകങ്ങളുടെ പ്രാഥമിക തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. മറ്റ് പഴയ നിയമ പുസ്തകങ്ങളുടെയും പുതിയ നിയമപുസ്തകങ്ങളുടെയും വിവർത്തനവും പരിശോധനയും പുരോഹിതർക്കുവരുന്നു.

ഷാലൂ ജോൺ

1. ജൂലൈ 3-ലെ ബഹു.സുപ്രീംകോടതിയുടെ അന്തിമവിധി വന്നതിനുശേഷം, വിധി നടപ്പാക്കുന്നതിലേക്കായി സർക്കാരിന്റെ സഹായം രേഖാമൂലം സഭാനേതൃത്വത്തിൽനിന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ? രേഖാമൂലം ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടില്ല.

2. ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ സർക്കാർ എന്ത് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന്

വ്യക്തമാക്കാമോ? ചോദ്യം പ്രസക്തമല്ല.

3. സഭാതർക്കവുമായി ബന്ധപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ഇടവകകളിൽ എത്ര എണ്ണത്തിൽ ഓർത്തഡോക്സ് വിഭാഗത്തിന് വി.കുർബ്ബാനയും ശുശ്രൂഷയും നടത്തുവാൻ സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്? 5സ്ഥലങ്ങളിൽ. സുപ്രീംകോടതിവിധിയിൽ പ്രത്യേകമായി പരാമർശിച്ചിട്ടുള്ള 5 ഇടവകകളിലും വി.കുർബ്ബാനയും ശുശ്രൂഷകളും നടത്തുന്നു.

4. കൊല്ലം മെത്രാസരത്തിൽപ്പെട്ട കുണ്ടം സെന്റ് തോമസ് യാക്കോബായ ഓർത്തഡോക്സ് പള്ളിയിലും, മുഖത്തല സെന്റ് സ്പിരിറ്റ്സ് ഇടവകയിലും 1934-ലെ ഭരണഘടന പ്രകാരം ജൂലൈ 3-ലെ സുപ്രീംകോടതിവിധി നടപ്പിലാക്കുവാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ? ഇക്കാര്യത്തിൽ സഭാനേതൃത്വത്തിൽനിന്ന് എന്ത് സഹായം പ്രസ്തുത ഇടവകകൾക്ക് നൽകുവാൻ കഴിയും? മെത്രാസര നേതൃത്വത്തിന്റെ അനുമതിയോടെ ഇടവകകൾ കൈക്കൊള്ളുന്ന ഭരണഘടനാനുസൃതമായ എല്ലാ നടപടികൾക്കും സഭാനേതൃത്വം പൂർണ്ണ പിന്തുണ നൽകുന്നതാണ്.

5. വിധി നടപ്പാക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പോലീസ് നടപടി എത്ര ഇടവകകളിൽ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്? അവിടങ്ങളിലെ ഇപ്പോഴത്തെ സ്ഥിതിവിശേഷം എന്താണ്? എല്ലാസ്ഥലത്തും പോലീസ് നടപടി ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. കോലത്തേരി, വൻകോലി, കണ്യാട്ടൂർ, നെടുമുടി എന്നിവിടങ്ങളിൽ പോലീസ് ഇടപെടൽ മൂലം വിധി നടപ്പാക്കാൻ നടപടികൾ ശക്തമായി നടന്നു. നെച്ചൂർ, മണ്ണത്തൂർ എന്നിവിടങ്ങളിലെ പോലീസ് പ്രൊട്ടക്ഷൻ കേസുകൾ വിധിപറയാൻ മാറ്റിവെച്ചിരിക്കുന്നു.

എ.സി.ചെറിയൻ

1. കർണ്ണാടകയിലെ കുശാൽനഗർ വസ്തുവിന്റെ ഉടമസ്ഥാവകാശവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട രേഖകൾ എല്ലാം ശരിയായോ? അതിന്റെ വിൽക്കുന്ന കാര്യം എന്താണ്? കുശാൽ നഗർ വസ്തു സംബന്ധിച്ച് കർണ്ണാടകത്തിലെ വിവിധ സർക്കാർ ഓഫീസുകളുടെ ചുമതലയിൽ സൂക്ഷിക്കേണ്ട രേഖകൾ പലതും ലഭ്യമായിരുന്നില്ല. അവ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ പൂർത്തീയാക്കിവരുന്നു. ഈ പ്രക്രിയ പൂർണ്ണമാകുന്നതോടെ വസ്തു വിൽപനയ്ക്കുള്ള ക്രമീകരണങ്ങളിലേക്ക് പ്രവേശിക്കാൻ കഴിയും.

2. പരുമലയിൽ പുതിയതായി പണികഴിപ്പിച്ച സെന്റ് ഗ്രിഗോറിയോസ് കാൻസർ കെയർ സെന്ററിന്റെ പണികഴിവേണ്ടി ബാങ്കിൽനിന്നും എടുത്ത ലോണിന്റെ പലിശയും മുതലും കൃത്യമായി അടയ്ക്കുന്നുണ്ടോ? ഇതുവരെ എടുത്തിട്ടുള്ള ബാങ്ക് ലോണുകളുടെ പലിശയും മുതലും 2017 ആഗസ്റ്റ് മാസം വരെയുള്ള തവണകൾ പൂർണ്ണമായും അടച്ചുതീർത്തിട്ടുണ്ട്.

3. കഴിഞ്ഞ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയിലെ സ്കൂൾ ബോർഡിന്റെ സെലക്ഷൻ ക്യാൻസൽ ആയതായി അറിയാൻ സാധിച്ചു. അങ്ങനെയെങ്കിൽ എന്തുമാർഗ്ഗത്തിലാണ് ക്യാൻസൽ ചെയ്തത്? കഴിഞ്ഞ സ്കൂൾ ബോർഡിന്റെ കാലത്ത് രൂപീകരിക്കപ്പെട്ട സെലക്ഷൻ ലിസ്റ്റ് കാൻസൽ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. മൂന്നിലധികം വർഷം കഴിഞ്ഞതിനാലാണ് ലിസ്റ്റ് കാൻസൽ ചെയ്തത്.

തോമസ് ജോൺ

1. സഭയുടെ വട്ടിപ്പണത്തിന്റെ ഇപ്പോഴത്തെ നിജസ്ഥിതി എന്ത്? വട്ടിപ്പണം സർക്കാർ ട്രഷറിയിലാണ് സ്ഥിതിചെയ്യുന്നത്.

2. ഈ വട്ടിപ്പണത്തിന്റെ പലിശ സമയസമയങ്ങളിൽ സഭയ്ക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്നുണ്ടോ? അതിന്മേലുള്ള നടപടികൾ എന്തെല്ലാം? വട്ടിപ്പണത്തിന്റെ പലിശ വർഷങ്ങളായി ലഭിക്കുന്നില്ല. ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായുള്ള രേഖകൾ സമാഹരിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.

മാ.മാത്യൂസ് റ്റി.ജോൺ

1. ഇടവകപൊതുയോഗത്തിൽ പങ്കെടുക്കുവാനുള്ള മാനദണ്ഡമായ വി.കുന്യാസരത്തിന്റെ സമയപരിധി തീരുമാനിക്കുന്നത് ആർ? അതു സംബന്ധിച്ച് എം.ഒ.എസ്.സി. ഭരണഘടന വ്യക്തമായുണ്ടോ? ഭരണഘടനയുടെ ഏഴാം വകുപ്പ് ഇത് വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്.

പൊതുയോഗലിസ്റ്റിൽ പേര് ഉൾപ്പെടുത്തുവാൻ വേണ്ടി വികാരിയുടെ സാക്ഷ്യപത്രം ഇല്ലാതെ മറ്റൊരു ദേവാലയത്തിൽ വി.കുന്യാസരം നടത്തി, ടി.ദേവാലയത്തിൽ വികാരിയുടെ കത്തുമായി വന്നാൽ സ്വീകരിക്കേണ്ടത് ഉണ്ടോ? നിലവിൽ സഭാ ട്രൈബ്യൂണൽ ഇതുസംബന്ധിച്ച് വിധി പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ടോ? പ.സഭയുടെ മറ്റൊരു ഇടവകയിൽ ഇടവക വികാരിയുടെ അറിവോടും സമ്മതത്തോടും കൂടെ വി.കുന്യാസരം നടത്തി രേഖ ഹാജരാക്കുന്നവരുടെ പേര് ലിസ്റ്റിൽ ചേർക്കാവുന്നതാണ് (ഭരണഘടന വകുപ്പ് 7 കാണുക).

2. ഇടവകാഗമന നിലയിൽ മാതൃദേവാലയത്തിൽ ഇടവക പൊതുയോഗ ലിസ്റ്റിൽ വെദികരുടെ പേര് ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് തടസ്സങ്ങൾ എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടോ? ഭരണഘടനാപരമായി തടസ്സങ്ങൾ ഒന്നുമില്ല.

വെദികരുടെ പേര് ടി.ദേവാലയത്തിൽ വി.കുന്യാസരം രജിസ്റ്റിൽ വരാത്തത് ഇതിന് തടസ്സമാകുന്നുണ്ടോ? ഇടവകയോഗാഗമനത്തിന് തടസ്സമാകുന്നതാണ്. ഭരണഘടനപ്രകാരം അർഹത തെളിയിക്കുന്നതിനുള്ള ആധികാരിക രേഖകൾ ഇടവക രജിസ്റ്റർ, മാസവരി രജിസ്റ്റർ, വി.കുന്യാസരം രജിസ്റ്റർ എന്നിവയാണ്.

3. അസോസിയേഷൻ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റികൾ അവലംബിക്കുന്ന രീതിപോലെ ഇടവകപൊതുയോഗത്തിലും അംഗങ്ങളുടെ ചോദ്യങ്ങൾ നിജപ്പെടുത്തുവാൻ സാധ്യമാണോ? (ഉദാ: ഒരംഗത്തിന് പരമാവധി 5 ചോദ്യം എന്ന നിലയിൽ) ഇല്ലെങ്കിൽ ഇതിനൊരു തീരുമാനം ഉണ്ടാക്കാൻ സാധിക്കുമോ? ഇടവകയോഗങ്ങൾ നടപ്പാക്കുന്നത് സഭാമാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റിയുടെ റൂൾസ് ഓഫ് പ്രൊസീഡിയർ അനുസരിച്ചല്ല. ഇടവക പൊതുയോഗത്തിൽ രേഖാമൂലം ചോദ്യങ്ങൾ ഉന്നയിക്കുന്ന പതിവില്ല.

(തുടരും)

ചിതറിയ ചിന്തകൾ ബേതസബുൽ അഥവാ ഇറച്ചികളുടെ രാജാവ്

റവ.ജോണി ജോർജ്ജ് കോർറഹിസ്കോപ്പാ

ഭൂതങ്ങളുടെ തലവൻ എന്നാണ് സാധാരണ ബേതസബുലിന് അർത്ഥംകൊടുത്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. ദയാർത്ഥമുള്ള ഒരു പ്രയോഗമാണിത്. പഴയനിയമത്തിൽ ബേതസബുലി എന്നാണ് എഫ്രേംകാരിൽ മനുഷ്യർ ആരാധിച്ചിരുന്ന ഒരു ഫിലിസ്ത്യയിൻ ദേവനായിരുന്നു ബാൽസെബുലി (2രാജാ.1:2). ബാൽ നിയന്ത്രിക്കുന്നവനാണ്, വസിക്കുന്നവനാണ്. ഇവിടെ അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഒന്നുകിൽ ഈ ദേവൻ ഇറച്ചികളിൽ വസിച്ചുകൊണ്ട് മനുഷ്യജീവിതത്തെ നിയന്ത്രിക്കുന്നവനാണ്, അല്ലെങ്കിൽ ഇറച്ചികളെ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നവനും വ്യാഥികളെ പരുത്തുന്നവനുമായിരിക്കുന്നു. മനുഷ്യജീവിതത്തെ ദുരിതപൂർണ്ണമാക്കുന്നവനാണ് ബാൽസെബുലി. രോഗങ്ങൾക്ക് ആധാരമായിരിക്കുന്നത് പീഡാപിന്റെ പ്രവർത്തനമുമാണെന്ന് യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ കാലത്തുതന്നെ വിശ്വസിച്ചിരുന്നുവല്ലോ.

വടക്കിന്ത്യ, ചിക്കൻഗുനിയ, കോളറ, മഞ്ഞപ്പിത്തം തുടങ്ങിയ രോഗങ്ങൾ ശാസ്ത്രീയമായി പൂർണ്ണമായി പ്രാപിച്ചിട്ടും ഇന്നും സർവ്വസാധാരണമാണ്. അവ അനേകം ആളുകളുടെ ജീവൻ അപഹരിക്കുന്നു. കൊതുക്ളെ വധനയ്ക്കും ഇറച്ചിയുമെല്ലാം രോഗം പരുത്തുന്നു എന്ന് മനസ്സിലാക്കുന്നു. അവ നമ്മുടെ ജീവിതത്തെ നിയന്ത്രിക്കുന്നു, നാശത്തിന്റെ വഴിയെത്തിക്കുന്നു. അവയെല്ലാം പ്രകൃതിയിൽ കണ്ടുവരുന്ന ജീവികളാണ്. എന്നാൽ മനുഷ്യൻ കണ്ടുപിടിച്ച രോഗാധിബാഹുള്യം വിഷാദരോഗങ്ങളും ലക്ഷക്കണക്കിന് ആളുകളെയാണ് രോഗത്തിനും മരണത്തിനും ഇരകളാക്കുന്നത്. ഹിരോഷിമാരും നാശനഷ്ടം വരുത്തുന്നവരും ഇറച്ചിയും സിറിയയും എന്തിന് എൻഡോസൾഫാറ്റ് ഇരകളായ മലബാർ പ്രദേശവാസികളുമെല്ലാം ബേതസബുലി ബാധിച്ചവരുടെ ക്രൂരവിനോദത്തിന്റെ ഇരകളാണ്. സൈബർ കൈമിന് നേതൃത്വം കൊടുക്കുന്നവരും ബേതസബുലിമാരല്ലേ?

ഇരുപത്തൊമ്പതാം നൂറ്റാണ്ടിലും പതിനേഴാം നൂറ്റാണ്ടിലുമെല്ലാം പൊട്ടിപ്പുറപ്പെട്ട അക്രമസംഭവങ്ങൾ മൂന്ന് വസതികളിലെ ആളുകളുടെ ജീവൻ അപഹരിച്ചു. പല ട്രെയിനുകളും മറ്റു വാഹനങ്ങളും തല്ലിക്കൊടുക്കുകയോ തീവ്രമായി നശിപ്പിക്കുകയോ ചെയ്തു. എന്തിനാണിത്? ലക്ഷക്കണക്കിന് ആനുകൂല്യങ്ങളുടെ പിൻബലമുള്ള ഒരു മതസംഘടനയുടെ നേതാവായിരിക്കുന്ന കോലോണിയൽ സർവ്വന്മാരും നാശനഷ്ടം വരുത്തിയ കൂറ്റന്മാർക്ക് ഹൈക്കോമിസിയം പ്രകാരം അനുബന്ധമായി ജയിലിലാക്കിയതിന്. ലോകമതങ്ങളെല്ലാം പാടിപ്പിക്കുന്നത് സ്പേഹനത്തെക്കുറിച്ചാണ്. കുടുംബജീവിതം നശിക്കുന്ന രോഗാധിബാഹുള്യം പെൺമക്കളുമുൾപ്പെട്ട് മതനേതാവിന് ബാലാർത്ഥംവേദനകൾ തീർക്കിക്കൊടുക്കാൻ അക്രമം അഴിച്ചുവിട്ടാൽ അത് ഇറച്ചികളുടെ രാജാക്കന്മാർ തേരിയപ്പാട് നടത്തുന്നതുകൊണ്ടല്ലേ?

11,12 ശതാബ്ദങ്ങളിൽ ക്രിസ്തുശാഖയുടെ കാലമായിരുന്നു. ക്രിസ്തുവിന്റെ ജീവിതവും ക്രൂരതയുടെയും ഉയിർപ്പും നടന്ന പൂണ്ണസ്ഥലങ്ങൾ - പ്രത്യേകിച്ചു യേശുശാഖ - മുഹമ്മദിയുടെ കയ്യിൽനിന്ന് വീണ്ടെടുക്കാനുള്ള ശ്രമം മൂലം ക്രിസ്തീയ വിശ്വാസത്തിന് പാശ്ചാത്യമോക്ഷത്തിൽ പലിയ ആത്മീയ ഉണർവ്വുണ്ടായി എന്നത് ഒരു സത്യമാണ്. അതേ സമയത്ത് ദോഷപശങ്ങളും ഏറെയായിരുന്നു. അധികാരത്തിനും സമ്പത്തിനും വേണ്ടി നടത്തിയ അക്രമങ്ങളിൽ ക്രിസ്തീയ മൂല്യങ്ങൾ തകർന്നും നഷ്ടപ്പെട്ടും പോയ അനുഭവമാണ് യൂറോപ്പിലാകമാനം കാണപ്പെട്ടത്. അതിന്റെ അലയാടികളും അടിയൊഴുക്കുകളും ഇന്നും മോക്ഷമോക്ഷമുള്ള സഭകളിൽ കാണപ്പെടുന്നുണ്ട്. മലങ്കരസഭയിലെ കക്ഷിപാശകളെയും സുപ്രീംകോർട്ടിലിടയോളമുള്ള പ്രതികരണത്തെയും ഈ രീതിയിലാണ് വിലയിരുത്തേണ്ടത്. നമ്മെ നയിക്കുന്നതാരു? പരിശുദ്ധാത്മാവോ അതോ ഇറച്ചികളുടെ രാജാക്കന്മാരോ?

സ്പേഹനസന്ദേശം കുവൈറ്റിൽ

മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സഭയുടെ സഞ്ചാര സുവിശേഷ വിഭാഗമായ സ്പേഹനസന്ദേശത്തിന്റെ ശുശ്രൂഷകൾ കുവൈറ്റ് മാർ ഗ്രിഗോറിയോസ് മഹാത്മ്യപത്രകർമ്മി എട്ടുനോമ്പിനോടനുബന്ധിച്ച് സെപ്റ്റംബർ 1 മുതൽ എട്ടുവരെ ശുശ്രൂഷകൾ നടത്തി. ഗാനശുശ്രൂഷ, വചനശുശ്രൂഷ, പഠനക്ലാസ്സുകൾ എന്നിവ ക്രമീകരിച്ചിരുന്നു. ഫാ.ഗീവർഗീസ് കെ.കെ., ഫാ.ജിബു ടോം വർഗീസ്, ഫാ.വിജയജോയിസ്, ഫാ.വിജയ വർഗീസ്, ബ്രദർ ജോസ് തുടങ്ങിയവർ നേതൃത്വം നൽകി.

കാതോലിക്കർ...പേജ് 1-ൽനിന്ന്

ട്ടൻ ആൻഡ് വി.തോമസ് തുടങ്ങിയവർ പ്രസംഗിച്ചു. സഭാകവി സി.പി.പാണ്ടി സ്മരണയ്ക്കായി സി.പി. പ്രകാശനം ചെയ്തു. സഭാചരിത്രത്തെപ്പറ്റി ഉദാഹരണമായി ഡോ.കുറുമ്പുഴയുടെ പ്രസംഗം നടത്തി. സമ്മേളനത്തിനു മുമ്പ് ചെന്നൈയിൽ, ബാംഗ്ലൂർ, ഫാ.ജോർജ്ജ് എന്നിവയുടെ റാലി ഉണ്ടായിരുന്നു. സഭയ്ക്ക് സർവ്വതോമം യു.എ.ഇയിലെ ഓർത്തഡോക്സ് ക്രൈസ്തവ വ്യവസ്ഥാപ്രസ്ഥാനം അംഗങ്ങൾ എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു.

ഡോ. വർഗീസ് പേരയിൽ എം. ജി. സി. എസ്. എം. സീനിയർ വൈസ് പ്രസിഡന്റ്



കോട്ടയം സഭാ മാനേജിംഗ് കമ്മിറ്റി അംഗം ഡോ.വർഗീസ് പേരയിലിനെ എം. ജി. സി. എസ്. എം. സീനിയർ വൈസ് പ്രസിഡന്റായി നിയമിക്കുന്നതിന്.

പ്രൊഫ. എം. ഇ. കുറുമ്പു കോസ എം. ഒ. സി. കോളജ് സെക്രട്ടറി



എം.ഒ.സി. കോർപ്പറേറ്റ് കോളജ് സെക്രട്ടറിയായി പാമ്പാട് കെ.ജി.കോളജ് മുൻ പ്രിൻസിപ്പൽ പ്രൊഫ.എം.ഇ.കുറുമ്പു സി.പി. കോളേജിലേക്കു ബാധാ നിയമിച്ചു.

യോജിക്കേണ്ടും സമയമിത്...പേജ് 3-ൽനിന്ന്

- സഭയുടെ പ്രവർത്തനം വേണ്ടവിധത്തിലാവുമ്പോൾ മേൽനോട്ടക്കാര്യം എണ്ണം തികയാതെ വരികയേണ്ടിയിട്ടുള്ളൂ. ഒരു നൂറു മെത്രാന്മാർക്ക് ചെയ്യാനുള്ള കാര്യം നമ്മുടെ രാജ്യത്തുണ്ട്.
- വൈകാരികമായ യോജിപ്പ് ക്രമമനേയമായി ശക്തിപ്പെടുത്തേണ്ടതുണ്ട് ഇന്നത്തെ വിവിധ വിഭാഗങ്ങളെക്കൊണ്ടിരുന്നോടൊന്നിച്ച് മാത്രമേ അനുഭവപ്പെടുകയുള്ളൂ.
- മാർത്തോമ്മാ സിംഹാസനവും പാത്രിയർക്കീസിന്റെ പാശ്ചാത്യരും പുതിയ വിശുദ്ധന്മാരുടെ പ്രഖ്യാപനവുമൊന്നും അടിസ്ഥാനപരമായ പ്രശ്നങ്ങളെ അതിനുള്ള ഫോർമുലകൾ കണ്ടെത്താനും നടപ്പിലാക്കാനുമുള്ള ശേഷി ഇരുവിഭാഗത്തിന്റെയും നേതൃത്വത്തിനുണ്ട്.
- പുരുഷന്മാർ യോജിപ്പുള്ള ചിന്ത അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിന്നുണ്ടായിക്കഴിഞ്ഞാൽ ഇനി അതിനെ തടയാൻ ആർക്കും സാധിക്കില്ല. എന്താണിത് വർഷങ്ങൾക്കു ചിലപ്പോൾ ഒന്നും സംഭവിക്കാതെ കടന്നുപോകും. എങ്കിലും രണ്ടായിരം വർഷങ്ങളായി ഈ മണ്ണിൽ നിലനിൽക്കുന്ന പാരമ്പര്യ ആധ്യാത്മികതയുടെ തളിരുകൾ പൂർണ്ണമായിരിക്കണം അത് ചെയ്യും. ലോകത്തു തന്നെ ന്യൂനപക്ഷമായിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഒന്നിന്റേതാണിത് ആധ്യാത്മികതയുടെ പുരുഷന്മാർക്ക് കരുത്തുപകരുക മലങ്കരയിലെ മണ്ണായിരിക്കണം എന്നതിൽ സംശയം വേണ്ട. കാരണം ഭാരതീയ സംസ്കാരം ഉൾക്കൊണ്ടിട്ടുള്ള ഇവിടുത്തെ ക്രൈസ്തവ ആധ്യാത്മികതയ്ക്കു മാത്രമേ ആഗോള ക്രൈസ്തവ ലോകം ഇന്ന് നേരിടാൻ പോവുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾക്കു മറുപടി നൽകുവാൻ സാധിക്കൂ.

ഇന്ന് നമ്മുടെ ഇടയിൽ രൂപകൊണ്ടിരിക്കുന്ന നവ ആത്മീയ പ്രസ്ഥാനങ്ങൾ ഒരു രോഗമല്ല. രോഗലക്ഷണമാണ്. അതേസമയം സമൂഹം നേരിടുന്ന പല ഭൗതിക പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം കൂട്ടേണ്ടുന്നതിന് നൽകുന്ന താൽക്കാലികരമനം വ്യക്തമായ ചില സുചാർക്കളും നൽകുന്നുണ്ട്. അത് ഇതാണ്.

- ആധ്യാത്മിക അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിന്നുകൊണ്ടുമാത്രമേ ആധുനിക ലോകത്തിന്റെ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് പരിഹാരം കണ്ടെത്താനാവൂ.
- പൗരസ്ഥാനമായ ശൈലിയുടെ പേരായ്കകളും ആവർത്തന വിശ്വാസകളും പരിഹരിച്ചു കൊണ്ടുള്ള ആരാധനയിലൂടെ സഭ ജനങ്ങളെ എല്ലാ തരത്തിലും സാധിപ്പിക്കണം.
- പുരുഷകൃത്യം പുരുഷന്മാർക്കുകയും ചെയ്യുന്ന നമ്മുടെ വിശ്വാസവും പാരമ്പര്യവും പുതിയ ലോകത്തിനു പുതിയ തുരുത്തലിലൂടെ പങ്കുമാങ്ങേണ്ട നമ്മുടെ ഭൗതികമാണ്. അതിനാണ് നമ്മെ ഇവിടെ നിലനിർത്തിയിരിക്കുന്നത്.

തിരുവേദ വനിതകൾ...പേജ് 3-ൽനിന്ന്

ആരു സഹായിക്കും എന്ന ആശങ്കയോടെയാണ് അവർ അവിടേക്കു ചെന്നത്. എന്നാൽ അതിശയകരമായി കല്പി മാറ്റപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. കർത്താവിന്റെ ശരീരം അവിടെ കാണാൻമുന്നിട്ടില്ല.

കർത്താവിന്റെ ശരീരം അവിടെനിന്നും ആരോ എടുത്തുകൊണ്ടുപോയി എന്നു യേശുക്രിസ്തു അവർ അവിടെനിന്നും ഓടി ശിഷ്യന്മാരെ അറിയിക്കുന്നു. ഉടൻതന്നെ പൗരസ്ഥാനം യോഗനും കല്ലറയ്ക്കലേക്കു തിരിച്ചു. അവർ വന്നു കല്ലറയ്ക്കലുള്ളിൽ പ്രാഥമികമായി നോക്കിയാൽ കർത്താവിന്റെ ശരീരം മുടിയിലിരുന്ന ശീലുകൾ അവിടെകിടക്കുന്നതും അവന്റെ തലയിൽ ചുറ്റിയിരുന്ന റൂമാൽ ശീലുകളോടുകൂടെ കിടക്കുന്നതും വേറിട്ടു നിൽക്കുന്നതു ചുറ്റും കണ്ടു. യേശു മരിച്ചവരിൽനിന്നും മൂന്നാം ദിവസം ഉയർന്നെഴുന്നേൽക്കാനും എന്നു പറഞ്ഞ വാക്കുകൾ അപ്പോസ്തലന്മാർക്കു വിശ്വാസമാകുന്നു.

ശിഷ്യന്മാർ പോയശേഷവും മറിയ കല്ലറയ്ക്കൽ കരഞ്ഞുകൊണ്ടു നിന്നു. അവർ വീണ്ടും കല്ലറയിലേക്കു നോക്കിയപ്പോഴാണ് വെള്ളവസ്ത്രം ധരിച്ച രണ്ടു ദൂതന്മാർ അവർ കല്ലറയുടെ തലയ്ക്കുവെക്കും ഓരോ കാൽക്കുമായി ഇരിക്കുന്നതു കണ്ടത്. അവർ അവളോട് താൻ എന്തിനാണ് കരയുന്നത് എന്നു ചോദിച്ചു. യേശുവിനെ ആരോ എടുത്തുകൊണ്ടുപോയി എവിടെ വെച്ചു എന്ന് അറിയുന്നില്ല എന്നു അവർ പറഞ്ഞു. അവർ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ ഓരോ അവിടെ നിൽക്കുന്നു. അത് യേശു ആണെന്നറിയുന്ന അവർ അതിൽനിന്നു കണ്ടു. യേശു അവളോട് താൻ എന്തിനാണ് കരയുന്നത് എന്നു ചോദിച്ചു. അവയുടെ മോട്ടോറാണെന്നു വിചാരിച്ചുകൊണ്ട് അവർ പറയുകയാണ്. "യജമാനനെ നീ അവനെ എടുത്തുകൊണ്ടുപോയി എങ്കിൽ അവനെ എവിടെ വെച്ചു എന്നു പറഞ്ഞുതരിക; ഞാൻ അവനെ എടുത്തുകൊണ്ടു പോയ്ക്കൊള്ളാം." (യോഹ. 20:15) യേശുവിന്റെ "മറിയം" എന്ന വരി കേട്ടപ്പോഴാണ് അത് യേശു ആണെന്നു അവർ അറിയുന്നത്. "ബസ്സ" എന്ന മറുപടി അവരുടെ അടുത്തേക്കു സ്പന്ദനമായി വെള്ളപ്പെടുന്നു.

അവർക്കു ഉത്ഥിതനായ ക്രിസ്തു വെളിപ്പെട്ടു എന്ന സത്യം ശിഷ്യന്മാരെ അറിയിക്കുക എന്ന ഭൗതികമാണ് ലഭിക്കുന്നത്. അങ്ങനെ ഉത്ഥിതനായ ക്രിസ്തുവിനെ കാണുവാനും ഉത്ഥിതനായ ക്രിസ്തുവിനെക്കുറിച്ചു മറ്റുള്ളവരോടു അറിയിക്കുവാനുമുള്ള ഭൗതികം അവർക്കാണ് ആദ്യം ലഭിക്കുന്നത്. അവർ ക്രിസ്തുവിനെ എല്ലാവരെയും അധികം സ്പന്ദിപ്പിച്ചു. ആകയാൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ പുനരുത്ഥാനത്തിനു അവർ സാക്ഷിയായി. ക്രിസ്തുവിനോട് സാഖ്യം ലഭിച്ചവരിൽ ഇത്രമാത്രം സ്പന്ദനം തിരികെ കൊടുത്ത മറ്റൊരു വ്യക്തിയെ തിരുവചനത്തിൽ നാം കാണുന്നില്ല. അവർ തീർച്ചയായും വിശുദ്ധരും പട്ടികയിലാണ്.

പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടുള്ള പ്രാർത്ഥന

പരിശുദ്ധാത്മാവെ എനിക്ക് എല്ലാം വെളിപ്പെടുത്തുകയും എനിക്ക് വഴികാണിച്ച് തരികയും എന്നോട് മറ്റുള്ളവർ ചെയ്യുന്നതെല്ലാം കഴിഞ്ഞുവാനും മറുപടിയാണിത്. കഴിവുകേടായ ദൈവിക ദാനം തരികയും ചെയ്യുന്നവനും എന്റെ ജീവിതത്തിൽ എല്ലാ ദൈവിക ചിന്തകളിലും ഉള്ളവനുമായ അങ്ങേയ്ക്ക് ഞാൻ നന്ദി പറയുന്നു. എത്രവലിയ ഭൗതിക ആഗ്രഹങ്ങൾ എനിലുണ്ടായാലും ഒരു നിമിഷം പോലും അങ്ങേയിൽ നിന്ന് അകലുവാനോ വേർപെടുവാനോ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല എന്നു ഞാൻ തീർത്തു പറയുന്നു. നിത്യമരണത്തിൽ അങ്ങയോടു കൂടെയായിരിക്കുവാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന് വിശ്വസ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ അങ്ങയോട് ചേർന്നിരിക്കുന്നു. ഈ പ്രാർത്ഥന വിശ്വാസത്തോടെ മൂന്ന് ദിവസം അടുപ്പിച്ച് ചെയ്തുകൊണ്ട് മൂന്ന് ദിവസത്തിനു ശേഷം നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ തീർച്ചയായും സഹജീവികൾക്കും അപേക്ഷിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് താഴെപ്പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന രണ്ടുകാര്യങ്ങളിൽ ഒന്ന് ചെയ്തിരിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പു നൽകുക.

- അപേക്ഷ സാധ്യമായാൽ ഈ പ്രാർത്ഥന പ്രസിദ്ധീകരിക്കും.
- ഈ പ്രാർത്ഥനയുടെ പകർപ്പുകൾ എത്രയധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കാനോ അത്ര അധികം ആളുകളിൽ എത്തിക്കും ഇതു പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ അരുളത്തോട് പ്രാപിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്.

ജീൻ ഫിലിപ്പ് സഖറിയാ, കല്ലിശ്ശേരി

വെബ് പേജിൽനിന്ന്

സാമൂഹ്യമായമങ്ങളിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെടാനുള്ള ചില പോസ്റ്റുകളാണ് ഈ പംക്തിയിൽ വാട്സ്ആപ്പും ഫെയ്സ്ബുക്കും ഒന്നുമില്ലാത്തവരുടെ അറിവിനുവേണ്ടി പുനപ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നത്. അവയുടെ ഉള്ളടക്കം സംബന്ധിച്ച് മലങ്കരസഭാദീപത്തിന് ഒരുത്തരവാടിത്വവും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

ചില ദീപങ്ങൾ അണയാറില്ല

മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ കിടക്കുന്ന കുട്ടികൾക്കു് അമ്മയെ കാണാൻ വേണ്ടിയാണ് ട്രാണിൻനിന്നും ഓട്ടോ പിടിച്ചത്. നടപ്പുവേദന ഉള്ളതുകൊണ്ട് കുണ്ടിലും കൃഴിയലും ഒന്നു പതുക്കെ പോണേ എന്ന് ഡ്രൈവറോട് വിനീതമായി അപേക്ഷിച്ചു. നീരുസന്തോടെയുള്ള ഒരു നോട്ടം പ്രതീക്ഷിച്ചു എനിക്ക് ഓരോ സാർ എന്ന വിനയത്തോടെയുള്ള മറുപടിയായി കിട്ടിയത്. ചില ഓർട്ടോക്കോർക്കുള്ള തികളും തിരക്കൊന്നും നമ്മുടെ ഈ ഡ്രൈവർക്കില്ല. പാഞ്ഞപ്പോലെ തന്നെ മിതമായ സ്പീഡിൽ വളരെ സൂക്ഷിച്ച് എനിക്ക് യാതൊരു വിധ ശാരീരിക ആസാധ്യങ്ങളും ഉണ്ടാകാത്തതാണ് അയാൾ എന്ന ലക്ഷ്യസ്ഥാനത്തിന് എത്തിച്ചത്. മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ പോർട്ടിക്കോയിൽ വണ്ടിനിന്നു. എത്രയായി എന്ന എന്റെ ചോദ്യത്തിന് ഡ്രൈവറുടെ അടുത്തുള്ള ഒരു ബോക്സ് ചൂണ്ടി അയാൾ പറഞ്ഞു ഇഷ്ടമുള്ള ഈ പെട്ടിയിൽ ഇടയ്ക്കു. എനിക്ക് പെട്ടന് കാര്യാ പിടികിട്ടിയല്ല. നിർമ്മാണയ മരോഗി കൾക്കുള്ള ധനസഹായം എന്ന് എഴുതിവെച്ചിരിക്കുന്ന ആ പെട്ടിയിലേക്ക് ഒന്നുമില്ലാത്ത സർവ്വസഹായം നോക്കിനിന്നു. ഇതിനിടയിൽ കൂറുകൾക്കെ നിന്ന ഒരു സെക്യൂരിറ്റി കോമർ വണ്ടി മാറ്റിയപ്പോൾ പാഞ്ഞുകൊണ്ട് ആഗ്രഹം കാണിച്ചു. വണ്ടി മാറ്റിയപ്പോൾ സമയമെടുത്തുകൊണ്ടാടാനും സെക്യൂരിറ്റി അരിശത്തിൽ വണ്ടിയുടെ അടുത്തേക്ക് പാഞ്ഞെടുത്തു. മെഡിക്കൽ കോളേജ് സെക്യൂരിറ്റിക്കൊരു ട്രേപ്പിംഗ് ഉരുക്കിയല്ലാതായി എന്ന് മാത്രമല്ല വിനയപൂർവ്വം നമസ്കാരം സാർ എന്ന് കൈകുപ്പി തിരിച്ചുപോയി. എനിക്ക്കൊന്നും മനസ്സിലാകുന്നില്ല. ഈ നാടകീയതയുടെ അനന്തരം അറിയാൻ പെട്ടിയിൽ പെന്റാമിറ്റി തിരിച്ച് സെക്യൂരിറ്റിക്കൊരു അടുത്തേക്ക് ചെന്ന് കാര്യാ തിരക്കി. കൂലിപ്പണിക്കാരനായ അച്ഛനമ്മമാരുടെ നാലു മക്കളിൽ രണ്ടാമത്തെ മകനാണ് ആ പോയ ഓട്ടോഡ്രൈവർ. അച്ഛൻ നേരത്തെ മരിച്ചു. മുത്തമകൻ അപസ്മരരോഗിയായി. ഇളയത് രണ്ട് പെൺകുട്ടികൾ. ഒരു കുടുംബത്തിന്റെ ഏക അന്തരായിരാണ് അദ്ദേഹം. ഇപ്പോഴും കോളേജിൽ പഠിക്കുന്ന അദ്ദേഹത്തിന് കഴിഞ്ഞകൊല്ലം നല്ല മാർക്കിൽ പരീക്ഷ പാസായതിനുള്ള സമ്മാനമാണ് ആ ഓട്ടോ. ഇവിടുത്തെ സൂപ്രണ്ട് സാറിന്റെ വകയാണ്. അഭിമാനിയായ അയാൾ ആദ്യമുസം തന്നെ തന്റെ വരുമാനത്തിന്റെ ഒരു പങ്ക് സൂപ്രണ്ട് സാറിനെ ഏൽപ്പിച്ച് പറഞ്ഞു എല്ലാ മാസവും സോഷ്ലറേ ഞാൻ ഇങ്ങനെ ഒരു തുക ഏൽപ്പിച്ച് ഓട്ടോയുടെ കടം പിടാം. സൂപ്രണ്ട് ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ അത് നിരസിച്ചു. പക്ഷെ അയാൾ പറഞ്ഞു. ഇല്ല സാർ അങ്ങനെയൊന്നെങ്കിൽ ആ തുക ഞാൻ ഇവിടുത്തെ രോഗികൾക്കുള്ള ഫണ്ടിലേക്ക് അടയ്ക്കാം. അന്നുമുതൽ ആശുപത്രിയിലേക്കുള്ള ഓട്ടത്തിന് അദ്ദേഹം ആരോടും കണക്കുപറയാറില്ല. എന്നു മാത്രമല്ല ആ തുക മുഴുവൻ രോഗികളുടെ ചികിത്സാ ഫണ്ടിലേക്ക് കൊടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അതിനാണ് ആ പെട്ടി. അയാളെക്കുറിച്ച് അറിയാനുള്ള ജീവനോടുകൂടി വന്നു. നിങ്ങൾ എന്നാണ് അയാളെ കണ്ടപ്പോൾ കൈകുപ്പി സാർ എന്ന് വിളിച്ചത്. തേർഡ് ഇയർ എം.ബി.ബി.എസിന് പഠിക്കുന്ന അദ്ദേഹത്തെ പിന്നെ ഞാൻ എന്നു വിളിക്കുന്നത്. ഒന്നുമില്ലാത്ത വാക്ക് നാക്കിൽ ഉടക്കി. തിരിച്ച് ഒന്നു ചോദിക്കാൻ പറയുമ്പ്പു. എന്റെ ദുഷ്ടികൾ ആ നല്ല മനസ്സിന്റെ ഉടമയെ ഒന്നുകൂടി പരതി. കൺവെട്ടത്തുനിന്നും വിദ്വേഷത്തിലേക്ക് മാഞ്ഞപ്പോയ ആ ഓട്ടോയെയും ഓട്ടോക്കാരനെയും ഒരിക്കൽക്കൂടി കാണാൻ മനസ്സ് വല്ലാതെ ആഗ്രഹിച്ചു. ഈശ്വരൻ ചിലപ്പോൾ ഇങ്ങനെയാണ്. ചില വഴി വിളക്കുകളുടെ ദീപനങ്ങളാൽ എന്നെന്നേക്കുമായി അണയ്ക്കപ്പെട്ട സൂക്ഷിക്കുന്നു. അപകാരംകൊണ്ട് ഇരുട്ടേണ മനുഷ്യമനസ്സിലേക്ക് മാനവികതയുടെ ഇത്തിരി വെട്ടം പകരാൻ

ഓർത്തഡോക്സ് ക്രൈസ്തവ യുവജനപ്രസ്ഥാനം അന്തർദേശീയ വാർഷിക സമ്മേളനം പരുമല സെമിനാരിയിൽ

കോട്ടയം : ഓർത്തഡോക്സ് ക്രൈസ്തവ യുവജനപ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ 81-ാമത് അന്തർദേശീയ വാർഷിക സമ്മേളനം സെപ്റ്റംബർ 29,30 ഒക്ടോബർ 1 തീയതികളിൽ പരുമല സെമിനാരിയിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെടുന്നു. തീർത്ഥാടനവിധികൾ എന്നതാണ് മുഖ്യ ചിന്താവിഷയം. സമ്മേളനം നിയമസഭാ സ്പീക്കർ പി.ശ്രീരാമകൃഷ്ണൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും. സോ.യു. ഹാംനോൻ മാർ ക്രിസോസ്തോമോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിക്കും. കൂറുവീണ്ടും രജിസ്ട്രേഷൻ ഫീസ് ഒരാൾക്ക് 500 രൂപയായിരിക്കും. ഒരു യൂണിറ്റിൽനിന്നും രണ്ടിൽ കൂറുയാണെന്ന് അംഗങ്ങൾ പങ്കെടുക്കണം.

അന്തർദേശീയ മർത്തമറിയം വനിതാസമാജം വാർഷിക സമ്മേളനം പന്തളത്ത്

കോട്ടയം : അന്തർദേശീയ മർത്തമറിയം വനിതാ സമാജം വാർഷിക സമ്മേളനം ചെന്നൈയിൽ ഭദ്രാസനത്തിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ സെപ്റ്റംബർ 28 മുതൽ ഒക്ടോബർ 1 വരെ പന്തളം എമിനൻസ് പബ്ലിക് സ്കൂളിൽ വെച്ച് നടക്കും. പ്രസ്ഥാനം പ്രസിഡന്റ് യുഹനാ നോൻ മാർ ചോളിക്കാർപ്പോസിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ ചേരുന്ന സമ്മേളനം തോമസ് മാർ അന്താനോസിയോസ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നതുപോലെ, പന്തന്തളം ജില്ലാ കളക്ടർ ശിരജ മുഖ്യ സന്ദേശം നൽകുന്നതുമാണ്. കൂറുവകോസം മാർ ക്ലീമ്മീസ്, മാത്യൂസ് മാർ തേവോദോസി യോസഫ്, ഫാ.ഡോ.എം.ജോൺ, ജോർജ്ജ് പേൾ, അഡ്വക്കേറ്റ് ജെമ്മി എന്നിവർ ആശംസകൾ അറിയിക്കും. വിശ്വദൂതരുടെ വിശ്വാസത്തിലേക്കും സഹനത്തിലേക്കുമുള്ള ദൈവവിളി എന്ന വിഷയത്തെ അധികരിച്ച് സോ.ശബ്രിയേൽ മാർ ഗ്രിഗോറിയോസ്, സോ.ജോസഫ് മാർ ദീവനന്ദിനിയോസ്, ഡോ.അലക്സാണ്ടർ ജേക്കബ് എ.എ.എസ്., ഡോ.മിനി പ്രസാദ്, ഫാ.ഡോ.ജോൺ തോമസ് കരിങ്ങാട്ടിൽ, ഫാ.ഡോ.നൈനാൻ കെ.ജോർജ്ജ്, ഫാ.ജോയിന്റ് എന്നിവർ വിവിധ ക്ലാസ്സുകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകും. പ.ബസ്സേലിയേയൻ മാർത്തോമ്മാ പൗലോസ് റിതിയൻ കാതോലിക്കോ ബാപാ സമാപന സമ്മേളനം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നതും ഡോ.മാത്യൂസ് മാർ തീർത്ഥാത്തിയോസ്, പ്രശസ്ത സാഹിത്യകാരൻ ബെന്യാമിൻ, വിനോ ജോർജ്ജ് എം.എൽ.എ. എന്നിവർ പ്രസംഗിക്കുന്നതുമാണ്. ലോകത്തിന്റെ വിവിധ മേഖലകളിൽനിന്നായി ആയിരത്തോളം പ്രതിനിധികൾ സംബന്ധിക്കുന്നതിനുള്ള രജിസ്ട്രേഷൻ പൂർത്തിയായതായി പ്രസ്ഥാനം കേന്ദ്ര ഉപാദ്ധ്യക്ഷൻ ഫാ.മാത്യൂസ് വർഗീസ് പുളിമുട്ടിൽ, ജനറൽ സെക്രട്ടറി പ്രൊഫ.മമി മാത്യൂ എന്നിവർ അറിയിച്ചു. സമ്മേളനത്തിന്റെ ക്രമീകരണങ്ങൾക്കായി ഫാ.തോമസ് കോക്കോപമ്പിൽ, ഫാ.മത്തായി കുറിയിൽ, സോഫിയ രാജൻ, പ്രൊഫ.ബിനീസ് റെജി എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ വിവിധ കമ്മിറ്റികൾ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു.

കന്യകമറിയമിന്റെ മാതൃത്വം നമ്മുടെ ജീവിതത്തിലും ഉൾക്കൊണ്ട് യേശുവിനെ മറ്റുള്ളവർക്കായി കാണിച്ചുകൊടുക്കണം : മാർ ദീവനന്ദിയോസ്

കുറുനം : കന്യകമറിയമിന്റെ മാതൃത്വം ജീവിതത്തിലും ഉൾക്കൊണ്ട് യേശുവിനെ വാക്കിലൂടെ മാത്രമല്ല പ്രവർത്തിയിലൂടെയും മറ്റുള്ളവർക്ക് കാണിച്ചുകൊടുക്കണം. അതുപോലെ കന്യകമറിയമിന്റെ വിനയത്തിലൂടെയും വിശ്വതന്ത്രത്തിലൂടെയും നമ്മുടെ കുഞ്ഞുങ്ങളെ വളർത്താൻ മാതാപിതാക്കൾ ശ്രമിക്കണം. അപ്പോൾ അവർ ദൈവദൂതയെത്തിൽ വളർന്നുവന്നു ഉന്നതങ്ങളിൽ എത്തിച്ചേരുന്നെന്ന് ഡോ.ജോസഫ് മാർ ദീവനന്ദിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ പറഞ്ഞു. കുറുനം

സെന്റ് സ്കീമൻസ് ഓർത്തഡോക്സ് വലിയ പള്ളിയിലെ എട്ടുനോമ്പ് പെരുന്നാളിനോട് അനുബന്ധിച്ച് സെപ്റ്റംബർ നാല് തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ നടന്ന വി.യൂണിറ്റിൽ കൂർബ്ബാനയിൽ മുഖ്യ കാർമ്മികത്വം വഹിച്ചുകൊണ്ട് കൂർബ്ബാന മദ്ധ്യേ പ്രസംഗിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. എട്ടുനോമ്പിന്റെ സമാഹരണ ദിവസമായ സെപ്റ്റംബർ 8ന് ഫാ.വി.ജോൺ കൈവനയുടെ കാർമ്മികത്വത്തിൽ നടന്ന വി.കൂർബ്ബാനയ്ക്കുശേഷം കൊടിയിടക്കം, നേർച്ചവിളമ്പ് എന്നിവയോടെ പെരുന്നാൾ സമാപിച്ചു.

ഉപകാരസ്മരണ



ഒരു വിശ്വാസി, കൊട്ടാരക്കര



ഒരു വിശ്വാസി, കൊട്ടാരക്കര

.....a life full of freedom, dignity, health and happiness

Shepherd's Valley Senior Citizens Home



Ready to occupy

485 Sq ft fully furnished apartment with A/C bed room, drawing room, bathroom, Nano kitchen and a balcony Secure place for retired people and NRI's parents where they can lead a life full of freedom dignity health and happiness
We offer spiritual, mental and physical wellbeing ,Geriatric and palliative care facility available for the needy

Contact:
Shepherd's Valley Senior Citizen's Home,
13th mile, K. K road, Pulickalkavala P.O,
Kottayam district, kerala state. Pin- 686515
E-mail- blissfuliving5@gmail.com
www.shepherdsvalleykottayam.com

Director
Fr.P. A.Thomas
+919446921659
Chairman
Peelikutty Babu
+919447281859